Jul 2010.

GALERIJA “TRAG”

raspisuje

Konkurs za međunarodnu izložbu minijature

Na konkursu mogu učestvovati svi umetnici bez obzira na naciju i pol  stariji od 18 godina. Neće biti uzeti u obzir: video art i performans. Sve ostale tehnike i materijali se prihvataju. Maksimalne dimenzije za dvodimenzijalne radove su: 13x13 cm, za trodimenzionalne radove 13x13x13 cm. Autori mogu poslati do tri rada, a žiri će odlučiti koji će radovi biti izloženi.Od jednog autora mogu biti izložena najviše dva rada. Radove slati spremne za izlaganje po proceni i želji autora. Dimenzije 13x13 uključuju ram.Prvi žiri(Umetnički savet galerije “Trag”) sastavljen od tri člana odabraće od pristiglih radova, radove koji ce biti izloženi na izložbi. Izložba će trajati 30 dana.Drugi, nezavisni žiri, dodeliće tri nagrade najuspešnijim autorima. Prva dva nagrađena dela ostaju u trajnom vlasništvu galerije “Trag”, koja će ih uvrstiti u svoju stalnu postavku. Ostali radovi će biti vraćeni autorima. Autor može da pokloni svoj rad kao donaciju galeriji  i on će takođe biti uvršten u stalnu postavku galerije. Svi radovi, osim prva dva koji su nagrađeni, mogu biti prodati. Autori bi trebalo da navedu cenu rada ili da izričito navedu da rad nije na prodaju. Članovi žirija mogu učestvovati na izložbi, ali ne mogu dobiti ni jednu od nagrada koje se dodeljuju.  Kotizacija za učešće na izložbi iznosi 1000 dinara, za strance 10 eura.

Obaveze galerije”Trag”: 

Galerija će blagovremeno odštampati i dostaviti katalog  svakom izlagaču.

Galerija snosi odgovornost (materijalno će obeštetiti autora) za oštećenja ili nestanak rada samo dok je rad izložen u galeriji. Galerija  ne može snositi nikakvu odgovornost za radove oštećene  ili nestale u toku transporta.

Galerija će dodeliti tri nagrade za tri najuspešnija dela :

Prva nagrada je novčana (u vrednosti 100 eura) i počasna plaketa.

Druga nagrada je novčana (u vrednosti 50 eura) i počasna plaketa.

Treća nagrada je počasna plaketa.

Galerija” Trag” je u obavezi da obezbedi medijsku promociju izložbe. U toku trajanja izložbe biće organizovane književne večeri , koncerti klasične muzike i slične manifestacije u cilju promocije izložbe i izloženih dela.

Obaveze umetnika:

Svaki umetnik koji želi da učestvuje na izložbi  treba da pošalje: aplikacioni formular čitko popunjen.

Potvrdu o uplaćenoj kotizaciji.

Rad (sa objasnjenjem kako se izlaze ukoliko je potrebno)

Radove slati na konkurs do 15. 11. 2010.

Uplatu kotizacije izvršiti na račun galerije  Trag.

Broj računa: 180153182002615881

Autori sami snose troškove slanja i povratka radova.
